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Опрос на главной

Результаты:

1. Понятна ли информация, содержащаяся в «Бюджете для граждан»? Количество голосов Процент
Да 16 45.71%
Нет 3 8.57%
Не совсем 16 45.71%

2. Какой формат информации наиболее привлекателен? Количество голосов Процент
Текст 2 20%
Диаграммы 6 60%
Графики 2 20%

3. Удовлетворены ли Вы информацией, находящейся в слайдах «Бюджет
для граждан»?

Количество голосов Процент

Да 8 88.89%
Нет 0 0%
Частично 1 11.11%

4. Используете ли Вы данную информацию в жизни? Количество голосов Процент
Да 2 22.22%
Нет 1 11.11%
Частично 6 66.67%

5. Планируете ли Вы участвовать в публичных слушаниях по проекту
бюджета?

Количество голосов Процент

Да 4 44.44%
Нет 0 0%
Не знаю 5 55.56%



6. Укажите Ваш пол? Количество голосов Процент
Мужской 2 22.22%
Женский 7 77.78%

7. Сколько Вам полных лет? Количество голосов Процент
18 – 30 2 22.22%
31 – 50 4 44.44%
Старше 50 3 33.33%

Всего проголосовало: 10


